

# BORZA AMENINȚĂ: CET GOVORA închide robinetul pentru asociațiile cu restanțe

## VOCEA VÂLCII

În cadrul ședinței Consiliului Județean Vâlcea de joi, 28 iulie 2016, administratorul judiciar al CET Govora, Remus Borza le-a dat un ultimatum de 30 de zile asociațiilor rău platnice din Râmnicu Vâlcea. În caz contrar, dacă sumele de bani datorate CET-ului nu vor fi achitate, asociațiile respective vor rămâne fără apă caldă, în prima fază, și fără căldură la iarnă.

Datoria este în valoare de 32 de milioane de lei, iar Remus Borza, administratorul judiciar, recent confirmat de Adunarea Creditorilor, este decis să recupereze toți bani. Altfel, de unde și-ar mai putea lua salariul lunar de 20.000 de euro, precum și procentul de 3% din venituri suplimentare, distribuiri și economii?

„Avem 32 de milioane de lei de recuperat din moși-strămoși. Îmi știți poziția, toată lumea trebuie să își plătească datoriile, inclusiv asociațiile de proprietari. Am notificat acele asociații de proprietari rău platnice, le-am dat un termen de grație de 30 de zile să vină la zi cu plățile. Altminteri, vor rămâne fără apă caldă. La urmă, urmei, te descurci, că îți încâlzești apa la aragaz, dar o să vină iarna și o să rămână fără căldură.

Am discutat și cu domnul primar nou ales și cu domnul președinte al Consiliului Județean de vreo 2-3 ori, sper să găsim împreună soluții pentru a rezolva această problemă. CET Govora nu își permite să dea ștergere de datorii unora care nu înțeleg să-și plătească utilitățile, în condițiile în care ele oricum sunt subvenționate de municipalitate. E o datorie de onoare a oricărui cetățean să plătească acel puțin, dar pentru noi e mult.

Sunt 8 milioane de euro, bani pe care nu i-am jucat la păcănele, la Monte Carlo sau Las Vegas, pe care i-am băgat în rețehnologizare, căci, altminteri, când vă e lumea mai dragă, în miez de iarnă, ianuarie-februarie, când vor fi -20 de grade Celsius, crapă coșmelia. În fiecare săptămână peticim niște cazane de 40-50 de ani. Ne mințim singuri că toate aceste peticieli, cosmetizări, sunt doar niște paliative. Noi avem nevoie de bani, de zeci de milioane de euro, să modernizăm, să rețehnologizăm ceea ce implică: scule noi, echipamente noi, care să ne dea și nouă confortul că nu o să mai avem probleme timp de 20-30 de ani, și care în final se va reduce în costul de producție mai mici, în pierderi mai mici și într-un preț mai bun, și pentru populație și pentru Oltchim și pentru USG. Deci asta am făcut în ceea ce privește creșterea veniturilor, pe partea de reducere a costurilor.”